2018年度通訳案内士二次面接問題（推定）

①通訳編
食文化系
（和食） 和食はユネスコ無形文化遺産に登録されています。それは「一汁三菜」、すなわち米を主食に、おかずと汁物で構成されています。自然や季節の行事に関連しており、健康にも良いと言われています。


（和食） 和食は旬の食材を調理するのが特徴で、特に天ぷら、寿司、すきやきなどは、訪日客にも大変人気があります。もともと貴族、僧侶、武士の食事から発展した和食の真の魅力は、その作法の美しさや伝統にあり、中でも、寺の僧侶に育まれた精進料理は伝統的な和食の一つです。


（居酒屋） 日本には居酒屋という飲食店があり、手頃な値段で、簡単なおつまみからボリュームのある肉料理まで楽しめます。居酒屋は、グループでも一人でも楽しめます。


（ラーメン） ラーメンは元々中国伝来の麺類ですが、最近では内外を問わず人気があります。麺、具、スープは、地方によって異なり、「ご当地ラーメン」まであります。その手頃な値段も、観光客がラーメンに惹きつけられるのでしょう。


観光系
（旅館） 旅館は日本の伝統的な宿泊施設で、滞在中は和室、和食、温泉、浴衣など、日本の伝統文化や習慣に触れることができます。宿泊料金には、夕食と朝食代が含まれており、特に夕食には、地元の食材を使った和食の会席料理が出されます。


（刺青） 日本には銭湯の他、日帰り温泉も人気です。こうした場所では、刺青をした人の入浴は断られてきましたが、最近ではそのような規則も緩和されつつあります。


（温泉） 火山国の日本には3,000 以上もの温泉があります。そのため昔から、湯治や健康増進のために、温泉を利用してきました。自然と触れ合うことができる露天風呂は、内外の観光客に人気です。特に長野県には、野生のサルが温泉に入る公園があり、訪日客に人気です。


（浅草） 浅草は都内最古で最大の寺院である門前町として栄えてきました。巨大な赤い提灯で知られる山門の雷門は、浅草のランドマークとして非常に有名です。そして参道の仲見世通りには、土産物屋やお菓子屋がひしめきます。


世界遺産・文化遺産系
（京都） 京都には「古都京都の文化財」として世界遺産に登録されている神社仏閣、城郭が 17 か所あります。その多くが京都市内に点在しており、国宝となっているものもあります。それらの建造物や素晴らしい庭園は、 多くの訪日客を魅了します。
	

（金閣寺）金色の楼閣で知られる禅寺、鹿苑寺は、京都に17 ある世界文化遺産の一つとして登録されています。その中でも金閣は、回遊式庭園にある 3 階建ての建物で、2 階と 3 階は純金箔で覆われています。創建時の建物は、戦後の放火により焼失しましたが、その数年後に再建されました。


（平等院鳳凰堂） 
宇治の平等院鳳凰堂は、古都京都の文化遺産のひとつとして世界文化遺産に登録されています。池の中にある島の上に建てられています鳳凰堂には阿弥陀如来像があり、52 体の供養菩薩像で囲まれています。それらは想像の中の極楽浄土を表しているのです。


（奈良） 平城京がおかれた古都、奈良では、国際色豊かな天平文化が花開きました。歴史的、文化的な遺産にめぐまれたこの町には、いまも多くの寺院や神社があり、国宝建造物の数は日本最多です。現在も年間を通じて多くの行事が行われ、国際観光都市として多くの観光客を集めています。 
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